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ATA DA REUNIÃO - CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DO JABAQUARA 2024.

ENDEREÇO: Avenida Eng. Armando Arruda Pereira, nº 2314 – Térreo.

DATA: 20/02/2024 HORÁRIO: 19h00

Reunião ordinária do Conselho Par�cipa�vo Jabaquara. Par�cipantes, assinaram lista de presença. E
Par�ciparam representando a Subprefeitura Jabaquara, os Senhores Roberto Bonilha Subprefeito
Jabaquara, Ricardo Romero Prieto Diretor de Governo Local Jabaquara e lista de presença assinada
Conselheiros(as), Maria de Lourdes, João das Virgens, Ricardo Borges, Luciana A. de Sousa, Rosana
Gonçalves de Lima Morais, Rosana Carla e André Bernardino da Conceição.

O senhor coordenador Ricardo Borges falou sobre a ordem na reunião do conselho, mudança para uma
melhor produção dos nossos trabalhos, que a par�r desta reunião fara uma lista de ordem de falas na
reunião e outra mudança e o formulário de demandas para o possível encaminhamento e propostas de
projetos. Pedindo para que os presentes se inscrevessem para fazer o uso da palavra. Modelo prevê
aprovado este por todos os conselheiros presentes. O conselheiro André, falou sobre a organização do
Conselho uma mesa para o coordenador e a secretária. O coordenador Ricardo Borges falou sobre a
verba liberada para o conselho par�cipa�vo pelo município, que o conselho deve deliberar e pediu para
os par�cipantes da reunião mandarem as propostas por escrito agora na reunião ou mandassem via
mensagem, que o conselho irá discu�r a viabilidade. O senhor subprefeito Roberto Bonilha fala sobre o
trabalho feito em nosso território são muitas obras realizadas falou da melhora do trabalho como
conduzir a reunião do Conselho par�cipa�vo. O Conselheiro João das Virgens falou da organização do
Conselho Par�cipa�vo, sobre as demandas e a deliberação da verba da dotação orçamentaria que o
governo municipal ira des�nar em breve e que todos serão ouvidos no Conselho Par�cipa�vo e esta será
a sua missão a de escutar a todos independente de diferenças de forças polí�cas. Conselheira Dona
Lourdes parabenizou os munícipes por par�cipar da reunião do conselho e também sobre a mudança
para melhor aproveitamento das reuniões, falou sobre o papel da proposta. O Conselheiro André
Bernardinho, falou sobre a quando vai ser retomada as obras da HIS que estão abandonadas no bairro e
que sempre está ques�onando sem respostas. A conselheira Rosana Carla, afirma que a demanda é um
pedido de uma área lazer no bairro, que neste tem uns coqueiros(arvores) e fica na rua Hélio Lobo com a
rua Wilson Pereira de Almeida, que esse local metade está em Santo Amaro e outra metade Jabaquara, já
tem um abaixo assinado com a assinatura de 117 pessoa da comunidade. A conselheira Rosana Gonçalves
falou sobre a obra na comunidade Babilônia que está com falta de funcionário e que não dão conta da
demanda que assim a obra não avança e que no local tem problema de uma rede de esgoto de uma casa
e que precisa ser feita. O senhor coordenador diz que agora irá dar a fala aos presentes e que o primeiro
inscrito e o senhor Araujo.

Senhor Araújo, primeiras palavras e de agradecimento com a par�cipação teremos um bairro melhor,
afirma que está trabalhando com um PL projeto de Lei, projeto referente aos ambulantes do Jabaquara,
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pediu a volta da Maternidade Santa Marina, cri�ca o projeto terminal do Jardim Miriam e a vila do
reencontro no Jabaquara. Dona Maria moradora diz que faz parte da Comissão da obra da vila do
reencontro, também falou que esse projeto vem já de outro país e também pede iluminação e
revitalização para o bairro. Marcelo Siqueira afirma que e da Capela do Socorro, par�cipante do conselho
de lideranças do município de São Paulo que atua e com a presença nos diversos CPM da cidade e veio
falar sobre os seis milhões de sua importância para os bairro e que isso já e uma grande conquista. O
senhor Paulo Trofino, Paulão parabenizou o conselho par�cipa�vo Jabaquara, também o Roberto Bonilha
pelo trabalho e as Propostas sobre a obra na área e por colocar o nome dos conselheiros. Afirmou que foi
e compôs a comissão eleitoral do 1º conselho par�cipa�vo do Jabaquara. Júnior morador da Vila Clara
falou sobre a dotação orçamentaria de 6 milhões, trouxe demandas para o atendimento do bairro da Vila
Clara, com isso montou um documento em um arquivo PDF e que enviaria ao conselheiro Ricardo Borges
e pede para ser anexada a ATA. Andréia Oliveira, pede uma demanda para a praça, iluminação da viela da
comunidade onde mora e poda das arvores afirma que não existe lixeiras. Ana Cris�na afirma que faz
parte da Comissão da vila do reencontro, falou da Rua João Xavier, suas demandas são, porque está no
escuro preciso de iluminação, esta é fachada como Rua de Lazer, dois moradores colocaram uns postes
para não ter brincadeira e pede uma lombada neste endereço. Mário Gomes pediu para tampar os
buracos e que não tem nem um ano que fizeram e abriu um buraco de novo serviço mal feito. Fabíola
parabenizou sobre a reunião e fala das praças que precisa de atenção. O senhor Valdomiro fala sobre o
terreno da rua austrália sobre a problemá�ca da dengue o território e pede a limpeza. Dona Maria Lúcia,
fala sobre social dentro do Jabaquara e a uma Comissão da vida do encontro e tem apresentado
demandas. Thiago fala sobre a calçada e sua problemá�ca ao lado da obra da vila do encontro que não é
possível que não a uma solução. Fábio Lima e João Mariano, Vila Clara fala sobre os problemas da área da
saúde no Jabaquara. Todos estão cientes das próximas reuniões, as quais deverão acontecer junto a
Subprefeitura do Jabaquara (Térreo do Descomplica), nos meses e dias aqui especificados: 12/03/2024 às
19:00hs. Nada mais havendo para se tratar, encerrou-se reunião cuja Ata foi redigida e digitada por mim,
Luciana Ângela Sousa de Assis (Secretária)

São Paulo, 20 de Fevereiro de 2024.

Ricardo Borges de Oliveira- Coordenador de CPM Jabaquara

Luciana Ângela Sousa de Assis- Secretária Geral do CPM Jabaquara

RICARDO ROMERO PRIETO
COORDENADOR
Em 22/03/2024, às 15:12.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 100415703 e o código CRC 8814950B.

 

04/06/24, 14:41 SEI/PMSP - 100415703 - Ata

https://sei.prefeitura.sp.gov.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=107259978… 2/2


